
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 27 Kinali 

Kelas/ Semester : VI (Enam)/ I (Satu) 

Tema   : 5. Wirausaha 

Sub Tema  : 1. Kerja Keras Berbuah Kesuksesan  

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks peserta didik mampu mengidentifikasi berbagai contoh keberagaman 

wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara terperinci. 

2. Dengan mengamati gambar, peserta didik mampu menyebutkan berbagai contoh keberagaman  

wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara benar. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

• Kegiatan Awal (3 menit) 

1. Guru membuka kelas dengan mengucapkan salam dan memeriksa kesiapan peserta didik 

belajar. 

2. Membaca do’a sebelum belajar. 

3. Peserta didik diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap saat dan menfaatnya bagi 

tercapainya sita-cita. 

4. Menyanyikan lagu Garuda Pancasila 

5. Melakukan apersepsi terhadap materi pada pembelajaran sebelumnya. 

6. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

• Kegiatan inti ( 6 menit) 

• Peserta didik diminta membaca teks tentang Pengalaman Belajar dari Negara-Negara ASEAN 

yang ditampilkan oleh guru. 

• Peserta didik mengidentifikasi keberagaman ekonomi atau usaha yang mereka temukan 

dalam teks beserta penjelasannya. 

• Peserta didik mengamati gambar yang di tampilkan oleh guru. 

• Peserta didik menyebutkan berbagai contoh keberagaman  wirausaha dalam kehidupan 

sehari-hari. 

• Peserta didik menuliskan keberagaman ekonomi atau usaha yang mereka temukan di 

sekitar mereka beserta penjelasannya. 

• Peserta didik menceritakan pengalaman mereka ketika memanfaatkan produk atau jasa dari 

berbagai usaha tersebut. 

• Peserta didik mengerjakan LKPD yang telah disiapkan oleh guru (penilaian pengetahuan) 

• Penutup (1 menit) 

1. Guru dan peserta didik merefleksikan kegiatan pembelajaran. 

2. Guru dan peserta didik menyimpulkan pembelajaran 

3. Guru menutup pelajaran dengan salam 
 

C. Penilaian 

1. Penilaian sikap : catatan anekdot sikap peduli dan bertanggung jawab 

2. Penilaian pengetahuan : Uraian 

3. Penilaian keterampilan : daftar periksa pembuatan poster 
 

Mengetahui        Kinali, ...................... 

Kepala Sekolah      Guru Kelas VI 
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Lampiran 1 

Materi ajar  

1. Teks bacaan 

  

 

 
 

2. Gambar kegiatan wirausaha 

    

 
 



Lampiran 2 

Alat penilaian 

1. Penilaian sikap : sikap peduli dan bertanggung jawab 

No  Nama Peserta 

didik 

Peduli Bertanggung jawab 

4 3 2 1 4 3 2 1 

1 Abela Revaliyana         

2 Afis Ratiansyah         

3 Budiman         

4 Danu Pratama         

5 Kania Wulandari         

6 Latifatul Aini         

7 Marcel Danuarta         

8 Suci Ardiana sari         

9 Kepin Septian         

 

Keterangan : 

 4 = Membudaya 

 3 = Mulai berkembang 

 2 = Mulai terlihat 

 1 = Belum terlihat 

 

2. Penilaian pengetahuan 

Jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut dengan benar! 

 

1. Tulislah 4 kegiatan wirausaha yang ada di sekitarmu dan jelaskan ? 

2. Apa manfaat yang dapat kamu ambil dari produk atau jasa dari wirausaha tersebut ? 

 

3. Penilaian keterampilan  

Daftar periksa pembuatan poster 
No Indikator Ya Tidak Catatan 

1 Siswa dapat menuliskan 3 contoh tentang keberagaman 

ekonomi atau usaha yang mereka temukan dalam teks beserta 

penjelasan. 

   

2  Siswa dapat menuliskan 4 contoh keberagaman ekonomi atau 

usaha yang mereka temukan di sekitar mereka beserta 

penjelasan. 

   

3  Siswa menuliskan bagaimana keberagaman usaha tersebut 

membantu mereka dan masyarakat sekitar dalam kehidupan 

sehari-hari. 

   

 


